

## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania przetargowego na **Remont mostu w ciągu drogi wojewódzkiej nr 133 w m. Kamiennik.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej SWZ, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm., dalej ustawa Pzp) wyjaśnia co następuje:

### Pytanie 1:

Proszę o załączenie rysunku nr 15 "Balustrada woda dolna" projektu wykonawczego zawierającego zestawienie stali.

### Odpowiedź:

Zamawiający załącza rysunek nr 15 "Balustrada woda dolna".

### Pytanie 2:

Uprzejmie proszę o podanie koloru RAL dla deski gzymsowej prefabrykowanej.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest to kolor RAL 7030.

### Pytanie 3:

Czy Zamawiający dysponuje projektem tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robót? Jeśli tak, proszę o udostępnienie.

### Odpowiedź:

Zamawiający posiada niezatwierdzony projekt tymczasowej organizacji ruchu – w załączeniu. Zgodnie z ST D-M.00.00.00. pkt. 1.5.2. po stronie Wykonawcy jest opracowanie projektów objazdu tymczasowego.

Z-ca Dyrektora  
*Andrzej Cholewicki*